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PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 11 de março de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
  

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

TRIBUNA POPULAR (Apreciação do Plenário cfe. Art. 80, 2º, I do Regimento Interno): 
Of. nº 112/19 – Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência de Sobral, de 
25/02/2019. 
Orador(a): Anderson Vasconcelos Alves (Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência). 
 

Of. 065/2019 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 27/02/2019. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de janeiro do exercício de 2019. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Indicação nº 153/19, de 26/02/2019. 
Ementa: Cria o Conselho Municipal do Bem Estar e Proteção Animal de Sobral (CMBEA), e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Indicação nº 154/19, de 26/02/2019. 
Ementa: Cria e regulamenta o Centro de Triagem e Acolhimento Provisório de Animais em situação de 
risco (CETAPAS), e dá outras providências. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 836/19, de 26/02/2019. 
Ementa: Regulamenta concessão de Comendas, Diplomas, Títulos, Prêmios, Certificados, Menções 
Honrosas e Medalhas concedidas através de Decreto Legislativo, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 

Projeto de Lei nº 2349/19, Mensagem 672 de 27/02/2019. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, Crédito Especial no valor 
de R$ 5.631.000,00, para o fim que indica. 
Autoria: Poder Executivo. 
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MOÇÕES: 
 

001/19 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações à Comunidade Rainha da Paz pelos 30 anos de 
fundação. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Ailton Marcos 
Fontenele Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 
Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Rogério Bezerra Arruda e José 
Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”. 
Destino: Comunidade Rainha da Paz.  

 

002/19 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações à Ordem dos Frades Menores Capuchinhos pelos 
60 anos de fundação. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Ailton Marcos 
Fontenele Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 
Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Rogério Bezerra Arruda e José 
Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”. 
Destino: Ordem dos Frades Menores Capuchinhos.  

 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 205/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Ipu, no bairro 
COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 206/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 207/19 – Ementa: Indica que seja feito um recapeamento asfáltico com urgência, na rua Padre Palhano, 
dando início tendo como ponto de referência a praça da (CIBRAZEM), até o cruzamento da rua 
Sabino Guimarães, no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 208/19 – Ementa: Indica a colocação de uma placa de sinalização: no máximo 15 minutos com pisca 
alerta ligado, em frente à farmácia de manipulação, situada na Av Dom José, cruzando com a Dr. 
Monte. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 209/19 – Ementa: Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Rajada, distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

* 210/19 – Ementa: Indica a substituição das manilhas da rua Astolfo Menescal, no bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 211/19 – Ementa: Indica com urgência, a troca das manilhas das estradas vicinais que ligam as 
localidades de Emasa, Flores, São José, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 232/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Caetano 
Figueiredo, no bairro Sinhá Sabóia, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 233/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Visconde de Paula Ponte, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 234/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua 
Governador Paulo Barbosa, no bairro Alto da Brasília, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 243/19 – Ementa: Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Várzea da Pedra, distrito da 
Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 244/19 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre para praça Viviane 
Aguiar Holanda, na localidade de Emasa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 245/19 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre para praça da 
Várzea, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
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* 246/19 – Ementa: Indica com urgência, recuperação das estradas vicinais que ligam as localidades de 
Rajada, Olho d’Água do Pajé, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 257/19 – Ementa: Indica com urgência, asfalto para a rua Carmelina Barreto, no bairro Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 258/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma praça no terreno localizado entre as ruas 
Nossa Senhora de Fátima e Lizia Pimentel Gomes, no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 265/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Olho d’Água do Pajé, no distrito de 
Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 266/19 – Ementa: Indica a construção de uma creche na localidade de Olho d’Água do Pajé, no distrito 
de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 267/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Picada, no 
distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 268/19 – Ementa: Indica uma reforma na quadra de esportes do distrito de Caracará, com pintura e 
restauração dos banheiros. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 269/19 – Ementa: Indica com urgência, saneamento básico para a rua Tereza Gomes Januário, na 
localidade de Alto Grande, no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 277/19 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a rua Santa Clara, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes. 
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Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 278/19 – Ementa: Indica com urgência, a implantação de um centro de educação infantil – CEI no bairro 
Dom Expedito. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 279/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de um mini-estádio, com iluminação, no bairro Alto 
da Brasília. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 280/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma da quadra de esporte e da praça Luzia Homem, em 
frente ao quartel da PM de Sobral. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 305/19 – Ementa: Indica a operação tapa buracos, seguida de recapeamento asfáltico na extensão da 
rua Deputado João Adeodato, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 306/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Sabonete, no 
distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 307/19 – Ementa: Indica a implementação de um semáforo na rua da Igreja, no distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

* 308/19 – Ementa: Indica a passagem de um carro de coleta de lixo na localidade de Emasa, no distrito 
de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 309/19 – Ementa: Indica a reforma da praça situada entre a rua Monsenhor Aloísio e rua Lízia Pimentel 
Gomes, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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* 310/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São João, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 311/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Nossa Senhora de Fátima, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 312/19 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a vila (conhecida por Vila do DNER) 
no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 313/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 04, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 314/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 05, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 323/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Alameda das Margaridas, bairro 
Jatobá, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 8ª Sessão Ordinária, vereadores: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos” e Romário Araújo de Sousa – ausentes na Sessão; e, Joaquim Euclides Feijão Neto e José 
Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” – ausentes no momento da Leitura. 
 

329/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de pavimentação em pedra tosca e saneamento 
básico na rua Dom Fernando Saburido (conhecido como rua da Lagoa), localizada no bairro 
José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

330/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de saneamento básico nas ruas: Silvio Régis, 
Benedito Andrade Linhares e Antônia Algenora Rodrigues, no bairro Barragem, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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331/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de um centro de educação infantil - CEI, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

332/19 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na rua Santa Marta, no bairro  Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes (Conjunto Parque Santo Antônio), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

333/19 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na rua São Cristóvão, no bairro  Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes (Conjunto Parque Santo Antônio), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

334/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Jorge, na 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

335/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na Av. Hélio Arruda Coelho, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

336/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de saneamento básico na rua da Areinha, no bairro 
Altos, no distrito de Aracatiaçu, pertencente a Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

337/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Av. Hélio Arruda 
Coelho, na Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

338/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Maria da 
Conceição Azevedo, no bairro Renato Parente, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

339/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na rua da Areinha com equipamentos de 
saúde, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  



 

 

8 

 

340/19 – Ementa: Indica a construção de um mini-estádio no bairro da Várzea, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

342/19 – Ementa: Indica a reforma da praça José Maria Rosa, localizada na Av. João Paulo II, no bairro 
Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

343/19 – Ementa: Indica a reforma da estação da juventude do bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

344/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Manoel Rodrigues do Monte (conhecida como rua 
do Manga), no bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

345/19 – Ementa: Indica a construção de uma estação da juventude, no terreno localizado na rua José 
Gerardo Frota Parente com a travessa Bangu, no bairro Expectativa. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

346/19 – Ementa: Indica a cobertura do canal que inicia em frente ao supermercado Lagoa na Av. do 
Contorno, ao lado do quiosque “O Mário”, com término até o final do parque da cidade, ao lado 
do anel viário na Av. Dr. José Euclides Ferreira Gomes, na rotatória que dá acesso a cidade de 
Massapê. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

347/19 – Ementa: Indica que seja construído um centro cultural no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

348/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na travessa Bangu, por trás do antigo 
clube Bangu, no bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

349/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma ponte definitiva resistente ao inverno e verão 
para a localidade de IDEC, distrito de Jaibaras. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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350/19 – Ementa: Indica a elaboração de um projeto para construção de um calçadão com bancos, 
arborização, iluminação e pavimentação, iniciando no seguinte trecho: início da rua Silvio Régis, 
com término em frente a CEPESCA no bairro Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos; 
com cópia para a Secretaria das Cidades do Estado do Ceará.  

 

351/19 – Ementa: Indica a construção de pavimentação em pedra tosca e pavimentação asfáltica na rua 
Tarcísio Ribeiro da Silva, no bairro José Maria Félix (antigo Alto Alegre), distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

352/19 – Ementa: Indica com urgência a coberta da quadra de esporte Leonília Gomes Parente no  distrito 
de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

353/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Hugo Alfredo Cavalcante, no bairro 
Pe. Ibiapina (bairro Coelce). 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

354/19 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

355/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Monsenhor 
Aloísio, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

356/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça com uma academia ao ar livre no lugar da quadra 
que caiu vizinho ao posto de saúde, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

357/19 – Ementa: Indica a instalação de 04 braços de iluminação na rua Elda Lima Rocha, no distrito de 
Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 



 

 

10 

358/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua da Padaria, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

359/19 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre, na praça do distrito 
de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte, Lazer e 
Juventude e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

360/19 – Ementa: Indica a ampliação de rede de abastecimento d’água da rua Nova, no distrito de 
Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

361/19 – Ementa: Indica a instalação de um semáforo em frente ao North Shopping, na rua Monsenhor 
Aloísio Pinto, no bairro Dom Expedito. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

362/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Francisco, 
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

363/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games na Estação da Juventude do Parque 
Mucambinho, na região do Tamarindo, no Centro, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

364/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes (parque Santo Antônio) em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

365/19 – Ementa: Indica a instalação de um ponto de ônibus na Av. Monsenhor Aloísio Pinto, em frente ao 
North Shopping, Sobral. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Meio Ambiente.  

 

366/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua Principal, ao lado da Igrejinha do sítio 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 



 

 

11 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

367/19 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento do sítio Santo Hilário até o sítio Boa Vista (Desterro), 
no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

368/19 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento da estrada que liga o sítio Conceição ao sítio Bom 
Jardim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

369/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 06, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

370/19 – Ementa: Indica com urgência, um carro de apoio para o centro de saúde da família (CSF) 
Edmundo Rodrigues Freire, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Saúde.  

 

371/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 07, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO : 
 

Projeto de Lei nº 2343/19, de 13/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a regulamentação de fornecimento de canudos confeccionados em material 
plástico, nos locais que especifica, e dá outras providências. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2346/19, de 22/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Proíbe no âmbito do Município de Sobral a conferência/revista de produtos adquiridos pelo 
consumidor em supermercados, hipermercados e estabelecimentos comerciais após o pagamento das 
compras no caixa. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
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Projeto de Lei nº 2347/19, Mensagem 670 de 22/02/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Novo Recanto, no município de Sobral-
CE, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo. 
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